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BeDoCare 2025:
Budućnost Afrike
počinje s brigom

Treće izdanje BeDoCare, na
Sveučilištu Strathmore
(Nairobi, Kenija), okupilo je
lidere s cijelog kontinenta da bi
istražili kako obrazovanje, rad i
solidarnost mogu
transformirati Afriku,
inspirirani kršćanskom vizijom
ljudske osobe.

6.10.2025.



Tijekom tri dana (1.-3. listopada
2025.), stotine sudionika iz više od
desetak zemalja okupilo se na
Sveučilištu Strathmore u Nairobiju
na konferenciji BeDoCare, prvom
izdanju globalne inicijative održane
u Africi.

Nastao u Rimu 2022. godine kao
prostor za dijalog o obrazovanju,
razvoju i ljudskom dostojanstvu,
BeDoCare nastoji poticati suradnju
među ljudima koji vjeruju da cjeloviti
ljudski napredak počinje brigom za
druge na poslu, u obrazovanju i u
društvenom životu. Izdanje u
Nairobiju, pod nazivom „Sudbina
Afrike“, izgrađeno je na toj viziji,
okupljajući znanstvenike, poslovne
lidere, mlade poduzetnike i
stručnjake iz nevladinih organizacija
kako bi podijelili iskustva o tome
kako rast kontinenta mora biti
ukorijenjen u poduzetništvu, brizi za
ljude, kreativnosti u radu i vjeri u
Božju providnost.



Obrazovanje i afrička priča

Prvi dan, posvećen obrazovanju,
zadao je ton konferencije. U svom
uvodnom govoru, dr. Vincent Ogutu,
prorektor Sveučilišta Strathmore,
potaknuo je sudionike da na Afriku
gledaju ne samo kao na zemlju
izazova već i golemih prilika:
„Moramo formirati mlade ljude koji
su kreativni, etični i suosjećajni;
sposobni oblikovati svoje nacije s
integritetom.“

Glavni govori odražavali su ovaj duh
usmjeren prema budućnosti. Francis
Okello, predsjednik Serena Group of
Hotels, u svom je obraćanju ponudio
dugoročnu perspektivu, potičući
mlade Afrikance da hrabro sanjaju i
grade institucije koje mogu trajati.
Dr. Julie Gichuru, predsjednica i
izvršna direktorica Instituta za
vodstvo i dijalog u Africi, uputila je
strastveni poziv da se „priča afrička



priča iznutra“, vraćajući narativ
kreativnog i otpornog kontinenta.

Popodnevne radionice istraživale su
kako sveučilišta mogu djelovati kao
pokretači društvenog napretka i kako
nevladine organizacije mogu
prevladati prepreke obrazovanju u
ruralnim i zajednicama s niskim
prihodima. „Obrazovanje nije samo
prenošenje znanja“, rekao je jedan
govornik, „već buđenje želje za
služenjem i brigom.“

Kultura darivanja

Drugi dan, 2. listopada, obljetnica
osnutka Opusa Dei, bio je usmjeren
na rad, temu duboko povezanu s
porukom sv. Josemarije o
pronalaženju Boga u svakodnevnom
životu.

Sastanak je započeo glavnim
govorom fra Javiera del Castilla,
generalnog vikara Opusa Dei. Njegov
govor pozvao je sudionike da



ponovno otkriju ljudsko dostojanstvo
kroz velikodušnost i brigu. „Svijet se
mijenja kada svatko od nas počne
tretirati ljude oko sebe kao darove“,
rekao je. „To je srž kršćanskog
razvoja.“

Kasnije ujutro, prof. África Ariño
(IESE Business School) govorila je o
upravljanju, konkurentnosti i
načinima na koje tvrtke mogu
doprinijeti općem dobru.
Popodnevne radionice kretale su se
od liderstva mladih i poduzetništva
do strukovnog osposobljavanja i
budućnosti poljoprivrede. „Mladi
ljudi Afrike ne čekaju prilike“, rekao
je jedan panelist. „Oni ih stvaraju.“

Dan je završio predstavljanjem
Transform Africa Networka,
inicijative Strathmore koja promiče
međusektorsku suradnju, te
primjedbama koje su povezale
rasprave s duhovnim značajem
blagdana: rad, kada se obavlja



kompetentno i s ljubavlju, postaje
način posvećenja svijeta.

Kreativnost i usluga

Prof. Luis Franceshi (pomoćnik
glavnog tajnika Commonwealtha)
započeo je treći dan dramatičnim
glavnim govorom, predstavljajući
pravdu i etičko vodstvo kao
„nevidljivu infrastrukturu“ koja je
Africi najpotrebnija.

Jutarnje sesije također su istaknule
doprinos Crkve društvenom
napretku, a među panelistima su bili
nadbiskup Anthony Muheria iz
Nyerija i sestra Rosemary Ndege.
Poslijepodnevne radionice
predstavile su uspješne inicijative na
lokalnoj razini u poduzetništvu,
zdravstvu, održivoj energiji i
umjetnosti. Govornici iz Nigerije,
Obale Bjelokosti, Kenije i DR Konga
predstavili su projekte koji se kreću
od zelenih tehnologija i ženskih



poduzeća do kulturnih inicijativa
koje promiču društvenu svijest.

BeDoCare 2025. završio je
predstavljanjem BeDoCare Huba,
nove mreže koja će povezati
sudionike i projekte diljem Afrike
kako bi se nastavilo poticanje
dijaloga i suradnje.

Dok su se sudionici opraštali, mnogi
su govorili o izdanju u Nairobiju kao
vidljivom znaku da su energija i
vjera Afrike u središtu globalnih
razgovora o ljudskom razvoju. Dr.
Vincent Ogutu sažeo je značenje
BeDo Carea u završnoj sesiji:
„Budućnost Afrike gradit će muškarci
i žene koji su autentični, dobro
obavljaju svoj posao i brinu se za
druge. To je duh koji želimo širiti.“



 Pogledajte glavne govore svakog
dana Strathmore University’s
YouTube channel.
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